

很多朋友对于5大经济浪潮虚拟货币概念和美国经济脱实向虚，走向工业空心化和金融虚拟泡沫的原因是什么？不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [货币超发，什么样的资产更容易暴涨？](#)
2. [美国经济脱实向虚，走向工业空心化和金融虚拟泡沫的原因是什么？](#)
3. [什么是泡沫经济？](#)
4. [黄金的上涨浪潮再次开启了吗？](#)

货币超发，什么样的资产更容易暴涨？

这个问题问的好，因为目前全世界的货币已经、正在超发。

那么货币超发后，什么样的资产更容易暴涨呢？答案是要看资金想要往哪里流，能往哪里流。具体来说，美国去年至今，已经释放了超过3万亿美元，1.9万亿美元正在路上，可以说是在疯狂印钞。同期，欧洲和日本等国家，都在疯狂印钞，中国虽然没有货币大水漫灌，但是印钞速度也在上升。

全世界印了这么多钞票，资金流向了股市和房市，美国经济受到重创，但是股市却创下了新高，美国核心城市的核心房地产资产，比如纽约等，价格也在上涨，日本的股市创下了数十年来的新高。中国的股市去年以来的行情也比较好，上海和深圳的楼市因为价格上涨，又被强力调控了。当然，中国是不允许炒房的。

所以说，当货币超发，庞大的货币资金往往会选择进入股市和楼市，选择合适的标的资产。最终，超发的货币会引起市场通胀。不过，当经济好起来的时候，会把这些超发的货币回收回去，则对相关资产价格泡沫形成挤压。

附注：本文不作为投资者建议，市场风险大，投资需谨慎。

美国经济脱实向虚，走向工业空心化和金融虚拟泡沫的原因是什么？

谢邀。先上一张图。

波音公司，是美国工业的象征。从飞机失事到故障频发，几年时间，不见好转。为什么？

美国人没心思做制造业了。虽然美国有最好的大学，最先进的知识资产，最丰富廉

价的能源，最发达的金融体系，但是越来越不想搞制造业，因为来钱慢、成本高、风险大、周期长。

一个重要的原因是全球化。相比德国工业的严谨，日本的精细，中国的吃苦耐劳，美国劳动力在全球市场上没有优势了。

简单说，他们不值现在的价钱。但你要让他们少拿工资，他们活不下去。

美国的医疗教育房地产三座大山，已经把老百姓的口袋掏光了，而且欠了100万亿人民币以上的贷款。

生存成本太高，导致劳动力成本降不下来。最终导致美国工业空心化。资本不愿意进入实体经济，但要维持繁荣，就疯狂注入虚拟经济，少量科技产业、大量服务业和金融产业，以及股市债市，维持基本就业。同时靠透支国债来维持基本民生。

综上所述，可以说是金融利益集团和民生产业集团在对美国财政和人民吸血，同时又没有把吸来的血返还到生产领域。

回到问题本身，任何一个国家如果把民生产业炒到天上，工业是没有生存空间的。

美国的本质不是金融泡沫，而是民生泡沫。

当你看见新冠肺炎检查一次需要花3270美元的时候就知道这个系统的运行成本有多高了。

愿我中华国运昌隆。

什么是泡沫经济？

我们经常讲股票泡沫、楼市泡沫等经济问题，到底什么是泡沫经济呢？具体讲，就是虚拟金融资本过度增长以及交易的日益膨胀远远脱离了实体经济的增长，导致金融证券和房地产价格飞涨，市场交易表现为非理性过热膨胀。

泡沫经济的危害就是造成社会虚假繁荣，无人安心实业，导致资产价格的崩溃带来社会动荡甚至金融危机。比如90年代初的日本股市楼市泡沫的崩溃导致日本经济长达20年紧缩萧条，还有2008年的金融危机，也是在高通胀背景下的资产价格大崩溃，导致了全球金融市场的动荡混乱，可见泡沫经济的危害。

之所以产生泡沫，主要原因有：一是宏观经济宽松甚至过于宽松，导致资金获取成

本较低，投机的冲动大于生产的耐心，贪欲之心由此膨胀；二是政府缺乏对泡沫经济爆发的机理研究以及前置预防措施，都是在危机爆发后做一个“消防员”的角色，比如2008年金融危机前，美联储还一直采取低利率政策，导致美元贬值，通胀高企，但并不采取任何措施，甚至还表态说并看到经济蕴含任何风险，紧接着危机就爆发了。

但我们要注意的是泡沫经济不等同于经济泡沫，一定的经济泡沫对实体经济的起到润滑作用，只是要控制经济泡沫演化为泡沫经济。

黄金的上涨浪潮再次开启了吗？

黄金的上涨浪潮再次开启了吗？在我看来，黄金的上涨浪潮还会再次开启。接下来，我将具体分析。

首先，美元开启无上限宽松，一定程度上可缓解流动性危机，但也有损美元信用，黄金作为对冲资产，还会再次上涨。

美元开启无上限宽松，对于缓解市场上出现的美元荒，有一定的作用，因为只有解决了美元供应，让美元流动起来，美国经济才有活力。美元就是美国经济的血液，美元无上限宽松，是美国保命之举。在生命与信用之间，美联储选择了生命，因为只有活着，才有机会选择信用。美元发行靠的是美国的信用，而经济实力是美国信用的基石，在经济实力衰退之时，靠无上限宽松发行美元，引发的美元信用危机，会加速全球去美元化进程，人们对美元的不信任，会推涨黄金价位，因此黄金作为美元的对冲资产，还会开启上涨浪潮。

其次，美元的无上限宽松，会引发美元计价资产的价格上涨，黄金作为美元计价资产，也会发生价格上涨！

美元的无上限宽松，通过信贷，市场上流动的美元增多，水涨船高，美元计价的资产价格上涨，会诱发通胀，因此黄金作为美元资产价格也会上涨，黄金上涨浪潮会再次开启。

最后，疫情在全球蔓延，美国更甚，一些富豪选择逃离，因对美元预期不看好，会选择持有黄金，这也将使黄金价格发生上涨。总结

综上所述，美元无上限宽松，作为对冲资产的黄金会发生价格上涨，同时美元的供应增多，也助涨作为美元计价资产的黄金价位。疫情在美国的加剧，引发一些富人的逃离，他们会选择持有黄金，这也将使黄金价格上涨，你有什么不同观点，也请评论区留言！

关于5大经济浪潮虚拟货币概念到此分享完毕，希望能帮助到您。